



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XXI. ÉVFOLYAM 8. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2011. FEBRUÁR 25., PÉNTEK

Lakossági tájékoztató

## Visszaköltözik a Központi Orvosi Rendelő

Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a *Központi Orvosi Rendelőben* igénybe vehető háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői szolgálat, valamint az ügyeleti ellátás is 2011. február 28-tól (hétfő) ismét a megszokott helyen, a Béke sánc 5. sz. alatti felújított épületben vehető igénybe.

A visszaköltözésre 2011. február 25-én (pénteken) kerül sor. Ezen a napon rendelés nem lesz és a további szolgáltatások sem működnek, **kizárólag sürgősségi betegellátás vehető igénybe még a Szent István tér 7. szám alatti, volt hat tantermes iskola épületében.**

Az Ügyeleti Szolgálat 2011. február 25., 26., 27-én (péntek, szombat, vasárnap) szintén még a Szent István tér 7. szám alatti, volt hat tantermes iskola épületében teljesít szolgálatot.

Ezúton ismét értesítjük Sarkad Város Tisztelt Lakosságát, hogy a Központi Orvosi Rendelőben **2011. február 28-tól**

a rendelési idő az alábbiak szerint módosult:  
**A rendelés minden hétköznap 8.00 órától 12.00 óráig tart.**

**Kizárólag sürgős esetben sürgősségi ellátás vehető igénybe 12.00 órától 16.00 óráig.**

**Az ügyeleti ellátás változatlan formában 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig tart.**

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a sürgősségi és az ügyeleti szolgálatot csak **indokolt esetben** vegyék igénybe!

Tisztelettel: **Dr. Pintér Lajos**  
mb. intézményvezető főorvos

## Lakossági tájékoztató

Ezúton tájékoztatom a lakosságot, hogy a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg – Szakellátó Központ a taggyűlés és a felügyelő bizottság döntése alapján - **pályázati okok miatt** - várhatóan **2011. július 01-jén** kezd meg működését.

Tisztelettel: **Dr. Pintér Lajos** ügyvezető

## Egykor... és most?

**Fekete Sándor író:** „Rákosi azt szerette mondani, hogy ő tízmillió fasisztával kénytelen építeni a szocializmust. (Ebben a formában Darvas József írótól is értesülhetünk Rákosi véleményéről, de más fogalmazásokban igen gyakran lehetett hallani Rákosi környezetéből ugyanezt a rágalmat.) Ennek az ideológiának volt a jelszava a „BŰNÖS NÉP”, az „UTOLSÓ CSATLÓS”, s az is, hogy a felszabadulás ingyen ajándék. Családi körben, majd egy KV-ülésen (talán 1949-ben) azon tréfálgzott, hogy mégiscsak ő a legnagyobb ember, mert az a vicc járja, hogy kilencmillió fasisztával és egy csomó kapitalista ügynökkel „szocializmust” épít – és közben rámutatott a KV-tagságra, mint ügynökökre. (Később erre úgy emlékezett Aczél György és Nógrádi Sándor előtt, hogy hülye vicc volt...)”

**Egyébként még Sztálin is azt írta a Pravdában,** hogy egyetlen népet sem lehet bűnösnek kezelni és büntetni, vezetőinek bűnei miatt. Ugyanakkor ennek ellenkezőjét alkalmazta a magyarokkal szemben is. Sztálin azzal küldte Vorosilovot Magyarországra, hogy legalább húszezer embert ki kell végezni.

Meghívó

### Nónapi ünnepség

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete március 11-én délután 14.00 órai kezdettel tartja nőnap ünnepségét, melyre ezúton meghívjuk tisztelt nyugdíjas társainkat. Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (Vár u. 2/b.) **A vezetőség**

### Irány Görögország...

A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez Görögországba, nem csak ÁFÉSZ nyugdíjasoknak. Bővebb felvilágosítás a 06-20-561-17-78 – as telefonszámon Perei Károlynénál, vagy személyesen a Művelődési Központ előcsarnokában szerdánként, 10.00 – 11.00 óra között.

**Perei Károlyné elnök**

MEGHÍVÓ

### Sarkadi Csatornamű Társulat közgyűlése

A Sarkadi Csatornamű Társulat **szorosan következő közgyűlését**

**2011. 03. 02-án 17.00 órai kezdettel tartjuk.**

**Az ülés helye:** Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad)

**Napirendi pontok:**

1. Beszámoló a társulat 2010. évi munkájáról. Előadó: Csepreghy Júlia IB. elnök.

2. Beszámoló az Ellenőrző Bizottság 2010. évi munkájáról. Előadó: Fodor Jánosné EB. elnök.

3. A társulat 2010. évi mérlegének elfogadása. Előadó: Somogyi Zsuzsanna a KÖVITE Plusz Kft. munkatársa.

4. A társulat 2011. évi terveinek megvitatása, elfogadása. Előadó: Csepreghy Júlia IB. elnök.

5. Határozatok hozatala.

6. Bejelentések.

7. Egyebek.

Tájékoztatásul: ha a közgyűlés a meghirdetett időpontban nem lesz határozatképes, akkor az Alapszabály 17. §. (3.bek.) alapján a közgyűlést 2011. március 2-án 17.30-ra azonos napirenddel ismét összehívom, és a megjelentek fogják a határozatképességet biztosítani.

Kérem, hogy a napirendi pontok kiemelt jelentőségére tekintettel a közgyűlésen feltétlenül vegyen részt. A meghívóhoz mellékeltem anyagok ismeretében a közgyűlésen számítnék észrevételeire, véleményére, javaslataira.

**Csepreghy Júlia IB. elnök**

Hagyományok ápolása

## Óvodások városi farsangja, jelmezes bemutatója



A középső csoportosok vidám nyitóműsora

*Farsangoljunk gyerekek, Gyorsan, gyorsan keljetek! Ugorjatok ki az ágyból, Vig maskarát vegyetek.*

*Táncoljunk és mulassunk, Bőjtig meg sem nyughassunk! Űzzük el a hideget, Táncoljunk el a telet.*

Ezekkel a gondolatokkal kezdték a farsang hetét a Vasút utcai óvoda gyermekei.

A hagyomány ápolása, fontos feladata a felnövekvő nemzedéknek. Ezért óvodánkban egy hetes farsangot szerveztünk. Felelevenítettük a farsangi népszokásokat.

Pizsmás nappal kezdtük a hetet, másnap fordított nap volt, ahol a lányok fiúknak, a fiúk lányoknak öltöztek. A mókázás, a bolondozás felpezsdítette a gyermekek mindennapjait. Telet űztünk nagy haranggal, síppal, dobbal, kolomppal, utcai zajkel-



A nézőtéren vendégek, szülők, nagyszülők és gyerekek

téssel. Elégettük a kiszébbot, mely a telet jelképezte. Kisfarsangot rendeztünk, volt jelmezes felvonulás, tánc.

Farsangi fánkot sütöttek nekünk a szülők, mely hagyományos étele a farsangnak. A hét zárásaként vendégül láttuk a város apraját-nagyját, hogy együtt ünnepeljük a tél múlását és velünk együtt mindenki várja a tavasz érkezését, melynek apró jeleit már megfigyelhetjük a levegőben: a madarak vidámban csiripelnek, nyílik a hóvirág, bújni kezd a jácint, kékebb az ég.

Február 19-én délelőtt farsangi karneválra népesült be a Művelődési Központ. Kezdetét vette a Városi Farsangi Mulatság, melyet óvodánk szervezett.

A szép számmal megjelent vendégeket, szülőket, nagyszülőket, gyerekeket Kóra

Erzsébet, a középső csoport Szülői Munkaközösség vezetője és Boldogh Ambrusné, a Vasút utcai óvoda munkaközösség vezetője köszöntötte.

Ezt követően a középső csoportosok vidám műsora következett. Majd a jelmezes felvonulásra került sor. Sok, ötletes jelmezbe öltözött gyermeket láthattunk. Ezért a zsűrinek nehéz dolga volt. A zsűri tagjai a következők voltak:

- Tóth Zoltánné tanítónő – Általános Iskola alsós munkaközösség vezetője (Kossuth u.)

- Cszimadia Erika – Általános Iskola alsós tanítónő (Kossuth u.)

- Juhász Sárosi Erzsébet (Bölcsődei gondozónő)

- Váradai Katalin óvónő (Kossuth utcai óvoda)

Minden jelmezbe öltözött gyermek csokoládét kapott, felajánlójára Sarkad Város Önkormányzata. A zsűri döntése alapján az első tíz jelmeznek külön ajándékkal kedveskedtünk. Az ajándékot Bende Róbert polgármester úrtól kapták.

Az I. helyezett: a Meteor, II. helyezett: Lego Indiana Jones, III. helyezett: Almafa lett.

A zsűrinek ezúton szeretnénk megköszönni munkáját, a nyerteseknek gratulálunk!

Ágoston Anita zenés műsorával folytattuk a délelőttöt,

(Folytatás a 2. oldalon)

Fodor Krisztián Dél-Afrikában AIDS-es betegeket, Haitin nyílt fekélyeseket ápolt önkéntesként

## Isten országúti vándora Sarkadon

Majd másfél hónap gyaloglást követően — Komlóról útban a kárpátaljai Tiszaújlak felé — a múlt szombaton Sarkadra érkezett „Isten országúti vándora”, Fodor Krisztián, aki Kalkuttai Boldog Teréz, közismertebb nevén Teréz anya Szeretet Misszionáriusai szerzetesrendjének önkéntes követője.



Fodor Krisztián zarándok felszerelésével

Vargabetűk szegélyezik az 51 esztendőes zarándok, önkéntes missziós útját, aki 1998 óta Teréz anya missziójának tagja. Azóta, időrendi sorrendben: Indiában Kalkuttában, Dél-Afrikában Johannesburgban, a Fülöp-szigeteken Manilán, Tanzánia fővárosában Dodomában, a



Haiti Köztársaság fővárosában Port-au-Princeben, Madagaszkáron, Új Zélandon Wellingtonban egyaránt önzetlenül segített már súlyosan beteg, elesett embertársain a szegedi születésű, de jelenleg Komlón élő önkéntes. A zarándoklást viszont jóval korábban kezdte: még

vasfüggöny választotta el a szovjet befolyás alatt álló keleti blokkot Nyugat-Európától, s az Amerikai Egyesült Államoktól, amikor 1988-ban Fodor Krisztián nyakába vette a világot.

Hátán volt a háza, s kebelén kenyere, amikor az Antall-kormány későbbi művelődési és közoktatási minisztere, Andrásfalvy Bertalan, ma orvosként praktizáló fiától, Andrásfalvy Andrásról kapott hátizsákkal elhagyta az öreg kontinentet, s az Újvilágba repült szerencsét próbálni. Megelégedvén az idegen kenyeret onnan 1996-ban hazatért, de nyugovása nem sokáig maradt.

— Húsvéti lelkigyakorlatra hosszú ideig Kecskemétre a piaristákhoz jártam. Ott láttam először egy, a Teréz anya életéről szóló, angol nyelvű dokumentumfilmet, ami olyan mélyen megérintett, hogy elhatároztam a követője leszek. Így kötöttem ki Indiában, Kalkuttában — gomolyította vissza az idő fonálát majd tizenhárom esztendővel Fodor Krisztián. — Aztán utána sorra jöttek a következő missziók. Dél-Afrikában Johannesburgban — sok önkéntes társammal együtt — előrehaladott stádiumban lévő, csontsovány AIDS-es betegeket ápoltunk. Haitin nyílt fekélyeseket

kezeltünk. Ott sárgalázat kaptam, de vigyáztam rám a jó Isten, hazasegített — folytatta nem mindennapi beszámolóját Fodor Krisztián.

— Most könyveket, füzeteket, játékokat viszek Kárpátaljára, a nagyszőlősi járásban lévő tiszaújlaki magyar iskolának. Isteni sugallat indított el ezen az úton, s vigyáznak rám az égiek. Mindig kikerül az életem, szállásom, pedig nem terveztem meg az útvonalat, s nem szerveztem semmit előre. Legtöbb helyen a plébánosok, lelkipásztorok adnak szállást, de volt már olyan település, ahol a polgármester háromcsillagos szállodában biztosított elhelyezést. Viszont olyan is akadt, hogy jéghideg szobában kellett hálónom. De nem panaszkodom, hiszen ez a zarándokok sorsa — tette hozzá.

— Ebből a teából tudna még csinálni János? — kérdezi a sarkadi vendégház kellemes melegében a gondnokot, miközben nevetve meséli, hogy Sarkadra is ugyancsak az isteni gondviselésnek köszönhetően került. Fehér habitusában, Gyuláról éppen útban Sarkad felé rötta a kilométereket, amikor megállt mellette Mórocz Tibor Attila, Sarkad társadalmi megbízatású alpolgármestere, s kosztot, kvártélyt ajánlott számára. S legnagyobb meglepetésére, ismerősként üdvözölve a nevént szőlitotta.

— Nem kis fejtörést okozott számomra, hogy kivel is állok szemben, amikor végre



kiderült: évekkel ezelőtt egyszer megfordultam a városban, s akkor a mára alpolgármesterré választott Mórocz Tibor Attila kalauzolt végig Sarkadon, megmutatva a település sötétebb, szegényebb arcát is — toldotta meg Fodor Krisztián.

Szavaiból kiláglott: nem ez az első küldetése. Volt ugyanis olyan esztendő, hogy kétszer is teljesítette a Pécs-Auschwitz távolságot, de 2006-tól három éven ke-

resztül minden esztendőben a 800 kilométeres Szent Jakab-utat, közismertebb nevén az El Caminot is végiggyalogolta. S ha zárándoklat, Máriacellától Csíksomlyóig az 1325 kilométeres távot szintén teljesítette két hónap alatt, de ugyancsak az apostolok lován, már Pécsről Máriapócsra is eljutott vezetni.

— Útközben természetesen ahol szívesen fogadnak, főleg kórházakban a betegeknek, s otthonokban az időseknek felolvasok a Bibliából, az oktatási intézményekben külföldi misszióimról tartok előadást a fiataloknak. Március elejére szeretnék Tiszaújlakra érni. Aztán hazatérve sincs sok pihenés. Április végén, május elején Isten segedelmével Assisi Szent Ferenc szülővárosa, a Perugia megyében lévő Assisi követezik — helyezte kilátásba zárándoklása következő célállomását Isten országúti vándora.

Both Imre



A középiskolánkban újjairól tartott előadást

## Óvodások városi farsangja...

(Folytatás az 1. oldalról)

aki a gyerekeket vidám produkciójával táncra hívta, a karneváli hangulat a tetőfokához ért. Majd a tombolasorsolás következett, melyen sok értékes tárgy talált gazdára.

Mindenki jól érezte magát ezen a napon, hiszen remek hangulatban búcsúztattuk el ezt a hosszú telet.

Rendezvényünk a Szülői Munkaközösség segítségével nélkül nem jöhetett volna létre. Köszönjük az ajándékokat, a mindenféle segítséget, melyet a szervezéshez nyújtottak!

Köszönjük Sarkad Város Önkormányzatának a segítségét. Különösen Bende Róbert polgármester úrnak, aki anyagilag is segítette rendezvényünket.

**Továbbá köszönetet mondunk támogatóinknak:**

Bölcsőde dolgozói, Kosuth u. Iskola dolgozói, Gyulai u. Iskola dolgozói, az Óvodák dolgozói, Debreczeni Gábor: Birkás horgászbolt, Doxabó CBA üzlet, Boldog pékség, Virág Cukrászda, Varga Józsefné: Játékbolt, Sarkadi OTP, Triffa Lászlóné, Krajcsikné Fehér Erzsébet, Kiss Noémi, Tóthné Vadi Barbara, Csizmadia Anikó, Puj Erzsébet Katalin, Molnár Lászlóné, Dobiné Balogh Ibolya, Gulyásné Dobi Krisztina, Bartók Béla Művelődési Központ dolgozói, Vasút u. Óvoda Szülői Munkaközössége.

A Vasút Utcái Óvoda gyermekei és dolgozói nevében:

**Boldogh Ambrusné munkaközösség vezető**



## Felhívás!

**Kedves Lakótársaink!**

Nyomdai kiadványban szeretnénk emléket állítani azoknak a volt sarkadiaknak, akik katonaként a második világháborúban hősi halált haltak.

Ezért tisztelettel kérjük a még élő közeli hozzátartozók segítségét. Kiadványunkban a hozzátartozók visszaemlékezései alapján szeretnénk röviden képet adni elhunyt szeretteik életéről, sorsáról. Terveink szerint közreadjuk hősi halottjuk és a visszaemlékező hozzátartozó fotóját is.

Tisztelettel kérjük mindazokat, akik tudnak és akarnak segítségünkre lenni ebben a törekvésünkben, hogy jelezzék ezt a könyvtárban nyitvatartási időben.

**Tisztelettel: a tervezett kiadvány szerkesztői**

## Kihelyezett horgászvizsga Sarkadon

Tervezett időpont: 2011. március hó második fele

Helye: később lesz megadva  
Érdeklődni és jelentkezni lehet március 10-ig a 06/20/5655868, 06/66/610937 telefonszámon minden nap, vagy személyesen minden szombaton 8.30 - 13.00 óráig a horgász irodán.

Részvételi feltétel gyerekeknél 10. életév betöltése 2011-ben.

Az egyesület a 10 – 14 éves korosztálynak jelentős kedvezményt biztosít (ingyenes vizsgakönyv, az első évben 100 Ft-os tagdíj).

A kihelyezett vizsga csak minimum 10 fő jelentkezés esetén lehetséges.

**Czeglédi Károly szervező**



OLVASÓINK ÍRTÁK

## Olvasói levél

A bűn, a bűnözés létezik amióta ember él a földön. Különböző korokban, különböző cselekedetek számítottak bűnnek, amit az adott kornak megfelelő szigorral üldöztek, vagy számoltak fel. Napjainkban sincs ez másképp, felkészült rendőrök próbálják megelőzni a bűneseteket, vagy elfogni a bűnözőket. A közbiztonság javításában egyéb társadalmi szervezetek is segítik a munkájukat, Sarkadon pl. a Szébb jövőért polgárorség.

De ez csak felületi kezelés, a probléma gyökere sokkal mélyebben van. Tudományos kutatások támasztják alá, hogy senki nem születik bűnözőnek, ez az életforma különböző, az embert ért hatások, körülmények miatt alakul, alakulhat ki. A fenti kutatások azt is kimutatják, hogy amennyiben a körülmények javulnak, a bűnözés jelentős mértékben csökkenthető. Tehát a ma élők felelőssége, olyan körülmények megteremtése, hogy a következő generáció ne a bűnözésben, hanem a tisztességes munkában találja meg a maga, és családja boldogulását. Az elmúlt húsz évben felnövő fiatalok 50%-a nem látta munkába menni a szüleit, úgy nőtt fel, hogy sem a munkának, sem a tanulásnak nem látta értelmét. Azt látta, hogy szülei tanultak, de nincs munkájuk, hogy dolgoznak, de a minimálbérből, vagy annál is kisebb összegből megélni nem lehet. Nekünk tehát az a kötelességünk, hogy a most felnövő korosztálynak lehetőséget biztosítsunk a tanulásra, és a munkára, hogy visszaállítsuk a tanulást, és a munka tekintélyét. Meg kellene vizsgálni annak a lehetőségét, hogy létesítsünk, vagy telepítsünk Sarkadra mezőgazdasági szakmunkás képző, mezőgazdasági gépszerező, és mezőgazdasági szakközépiskolát. A helyben működő iskolának több előnye is lenne Sarkadon. Az egyik, hogy nagyon sok fiatal tudnánk helyben tartani, csökkenteni lehetne az elvándorlást a városból. Az itt iskolába járó fiataloknak meg lehet teremteni helyben a gyakorlati oktatás lehetőségét, úgy, hogy az önkormányzat által működtetett nonprofit gazdasági egységekben, már a tanulási idő alatt termelő munkát végezhetnek. Még egy fontos előnnyel járna a helyi iskola. Lehetőségeket teremtene azoknak a már nem iskolaköteles, de tanulni, dolgozni akaró embereknek, akik nem elégednek meg munkanélküli, vagy egyéb segélyekkel, és hajlandóak tenni azért, hogy saját maguknak, a családjuknak emberibb, szebb jövőt teremthessenek. Nem azt mondjuk, hogy ezután nem lesz bűnözés, de azt tudjuk, és állítjuk, kevesebb lehet a bűneset és kevesebb a bűnöző. Gondolataimat egy jól ismert idézettel zárom;

*Messze jövőddel komolyan*

*Vess össze jelen kort;*

*Hass, alkoss, gyarapíts;*

*És a haza fényre derül!*

**Zsótér István**  
a sarkadi Jobbik tagja



# A kommunizmus sokmillió ártatlan áldozatára emlékezünk

„Nem szabad elfelejtenünk, hogy a történelem során mindig is voltak olyan zsarnokok és gyilkosok, akik egy ideig legyőzhetetlennek tündek, de végül mindig elbuktak. Mindig!

Mahatma Gandhi

A zsarnokok mindig elbuknak, a zsarnok rezsimek mindig megbuknak, és tovább vezetve Gandhi gondolatait, mindig kiderül az igazság. Mindig!

Bő két évtizede még nem lehetett erről beszélni, bő két évtizede az áldozatokat csupán szeretteik gyászolták csendben, méltósággal, s mélyen hallgattak a jól őrzött levéltárak, a levéltárak páncélszekrényeiben őrzött megsárgult jegyzőkönyvek és statisztikák, melyek emberi tragédiák millióinak voltak utolsó tanúi. Két évtizeddel ezelőtt még a poklok-poklát megjárt túlélők sem mertek erről beszélni, a történészek pedig mélyen hallgattak, mert aki nem hallgatott, azt a pártállam állampártja némította el.

1989-ben azonban szinte kártyavárként omlottak össze a kommunista rendszerek szerte a nagyvilágban, s elindulhattak azok a folyamatok, melyek rövid időn belül lehetővé tették, hogy kiderüljön az igazság. Lehullottak a lakatok a jól őrzött levéltárak páncélszekrényeiről, előkerültek a megsárgult, sokak által elfelejtett jegyzőkönyvek, megszólalhattak a túlélők, elkezdődhet

tett a „301-es parcellák” fel-tárása, s a világnak szembe-sülni kellett azzal a döbbenetes számmal, amit sokan sejtettek, de senki sem mert addig kimondani: **100 millió!**

100 millió emberi élet, 100 millió emberi sors, 100 millió önálló kis világ, s mennyi fájdalom, tönkretett karrier, ellopott egzisztencia, sárba tiport tisztesség, elhasznált jövő. Igen, ennyi áldozat írható bizonyíthatóan az örökéletűre tervezett, de az emberiség szerencséjére „csak” néhány évtizedet regnáló kommunizmus számlájára a világon, ennyi embert pusztított el, nyomorított meg, tett tönkre, hurcolt meg a XX. század legdurvább, legembertelenebb és leg-hosszabb ideig regnáló totalitárius diktatúrája, mely sajnos majd ötven esztendőre rátelepedett hazánkra is.

A magyar nemzet már az I. világháború után, 1919-ben megismerkedhetett a kommunizmussal, amikor gróf Károlyi Mihály érthetetlenül pacifista és ostoba politikájának köszönhetően néhány hónapra Kun Béla és társai ragadták magukhoz a hatalmat. A Tanácsköztársaság 133 napos regnálása alatt mintegy 300 embert végeztek ki, a politi-

kai okokból bebörtönöztek, internáltak, túszként fogva tartottak számát 2-5 ezer főre tehetjük. Ez azonban csak a kezdet volt, mert a II. világháború borzalmait, az 1 millió magyar honfitársunk halálát, a holokausztot és az ország lerombolását követelő világegés után hazánk szovjet megszállás alá került, melynek egyenes következményeként ismét kezdetét vette a kommunista diktatúra Magyarországon.

A Rákosi Mátyás, majd a Kádár János nevével fémjelzett magyarországi kommunista diktatúra 1947-től 1989-ig regnált, s az áldozatok száma százezres nagyságrendben mérhető. A sztálini mintára felépülő Rákosi-rendszerrel jól jellemző, hogy néhány éves fennállása alatt 200-220 ezer civilt vittek kényszermunkára vagy internáltak. Megteltek az Alföldön létrehozott munkatáborok, de sokan kerültek a Szovjetunióba, s csak nagyon kevesen tértek vissza a „Gulágról”, továbbá több mint 400 ezer magyar hadifogoly maradt - nem önként - a háború után is Szovjetunióban „építeni a szocializmust”, akik közül szintén nagyon sokan nem tértek

haza. A Rákosi-korszakban politikai okokból hozott halálos ítéletek, vagy a siralmas börtönviszonyok következtében közel kétezeren haltak meg, a polgári bíróságok ebben az időszakban 387 ezer embert ítélték szabadságvesztésre, vagy helyezték rendőri felügyelet alá. Szinte nem is volt olyan család Magyarországon, amelynek valamelyik tagja valamilyen okból ne került volna a „rendszer ökle”, az ÁVH karmái közé.

Ezért nem meglepő, hogy 1956. október 23-án a magyar nemzet szembefordult a zsarnoksággal, s noha nem tudott felülkerekedni a totális túlerőn, két hétre mégis kivívta a szabadságát, igaz a véres megtorlás sem maradt el. Az 1956-os forradalom és szabadságharc leverését követően mintegy 400 embert végeztek ki, 16 ezret ítélték fegyházra, 13 ezer „megbízhatatlant” internáltak. Természetesen ez már a Kádár-rendszer „érdemének” tekinthető.

Noha a 60-as évek közepétől a magyarországi diktatúra jelentős enyhülést mutatott, s egyre ritkábbak voltak a durva atrocitások, viszont a rendszer áldozatairól beszélni továbbra sem lehetett, illetve a többi európai kommunista rendszer közel sem vált ilyen humánussá, mert elég csak a szomszédos Romániában regnáló Ceausescu-rendszerre, s annak 1989-ig tartó rémtetteire gondolni.

Kétségtelen tény, hogy a kommunista rendszer és annak kiszolgálói mindent megtettek azért, hogy az áldozatok emléke a feledés homályába merüljön, s így feledésbe merüljenek a kommunizmus véres bűntettei és a bűnösök is. Nekünk azonban emlékezni kell az elhunyt áldozatok millióira, és kötelességünk fejet hajtani a kommunizmus áldozatainak emléke előtt, ezzel is elősegítve azt, hogy ilyen borzalmak soha többé ne fordulhassanak elő!

Csepreghy Mátyás  
történész

HORGÁSZRENDA 2011. évre

## Sarkad Édenkert-tó I-II.

### Nyitva tartás:

Március.....	9-17 h-ig	Július.....	6-21 h-ig
Április.....	7-18 h-ig	Augusztus.....	6-20 h-ig
Május.....	7-19 h-ig	Szeptember.....	7-18 h-ig
Június.....	6-21 h-ig	Október.....	8-17 h-ig
		November.....	9-16 h-ig

### Horgászás:

Max. két bottal négy horg, egyebekben az állami szabály érvényes. Napijegy a halóröknél váltható, szezonjegy az irodánál. Szoktató etetés (etető csónak, PVA háló, etetőrakéta, jégbomba) használata nem engedélyezett!

**Napijegy ára 2.100 Ft/nap,** melybe 2 db nemes hal és 3 kg egyéb hal elvitele engedélyezett. Kifogott méretes halat a horgász köteles megtartani, azt nem cserélheti ki, a napi darabszám megléte után új napijegyet kell váltani.

### Szezonjegy:

Március 1-től november 30-ig.....28.000 Ft  
6 hónapra.....24.000 Ft  
3 hónapra.....17.000 Ft

Fogható halak mennyiségi korlátozása: nemes hal 4 db/hét, naponta 2 db, egyéb hal: napi 2 kg, heti 4 kg  
Méretkorlátozás: ponty 25 cm, amur 40 cm, süllő 30 cm, csuka 40 cm alatt, nem vihető el.

Kishal kifogás Édenkert-tó I-II. A napijegy 450 Ft/nap + a kifogott halért 300 Ft/kg-ot fizetni kell.

Az I-es tavon 5 kg feletti halat (kivéve harcsa) kíméletesen vissza kell engedni!

**A szezonjegyeket csak 1 fő válthatja ki, így a horgászást is egyszerre 1 fő végezheti.** Jegyet átruházni nem lehet. Szezonjegyekkel maximum 100 kg, féléves jeggyel 70 kg, negyedéves jeggyel 40 kg nemes halat lehet fogni, az elért súly után horgászni csak új jegy megváltásával lehetséges. Horgászfelszerelést - az országos horgászrend szerint - őrizetlenül hagyni, illetve más személyre rábízni tilos!

**Járműveket kizárólag a kijelölt parkolóhelyeken lehet tárolni!**

Horgászat befejezését követően a halóröknél le kell jelentkezni, regisztráltatni a fogást.

**Gyermek (14 éves korig) szezonjegyek árusítása mindkét tóra vonatkozóan.**

Horgászás: egy spiccbottal úszós készséggel.

Árak: március 1-től november 30-ig.....	7.500 Ft
6 hónapra.....	5.500 Ft
3 hónapra.....	4.500 Ft
1 hónapra.....	2.500 Ft

Fogható halak mennyiségi korlátozása: nemes hal 2 db/hét, egyéb hal napi 3 kg, heti 6 kg.

Méretkorlátozás: ponty 25 cm, amur 40 cm, süllő 30 cm, csuka 40 cm alatt nem vihető el.

### CSÓNAKÁZÁS, VÍZIBICIKLI

Kizárólag az Édenkert-tó I-en 550 Ft/félóra.

Napijegyek a halóröknél, a szezonjegyek a Városgazdálkodási Iroda pénztárában kaphatók. (Sarkad, Veress F. u. 26. Telefon: 375-016)

Városgazdálkodási Iroda

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### Karbantartó munkakör betöltésére

Pályázatot meghirdető szerv: Városgazdálkodási Iroda, Sarkad, Veress F. u. 26. Telefon: 66/375-016

Jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony  
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős

Munkavégzés helye: Sarkad, Veress F. u. 26.

Munkakörbe tartozó feladatok: intézmény gépparkjának javítása, karbantartása. Illetmény: Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.

Pályázati feltételek:  
- Szakmunkás bizonyítvány - autószerelő szakma  
- Autószerelésben szerzett 5 év feletti gyakorlat  
- B kategóriás jogosítvány  
- Magyar állampolgárság,

büntetlen előélet.

Pályázat részeként benyújtandó iratok:

- Szakmai önéletrajz  
- Végzettséget igazoló bizonyítvány másolata  
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány

Munkakör betölthetőségének időpontja: 2011. március 16.

Pályázat benyújtásának határideje: 2011. március 12.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Varga Zoltán irodavezető nyújt, a 66/375-016-os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: írásban, 1 pld-ban, zárt borítékban, „karbantartó” felírással, Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája 5720 Sarkad, Veress F. u. 26. sz. címre  
**Városgazdálkodási Iroda**

## Teniszoktatás óvodásoknak és kisiskolásoknak

A sarkadi Lendület 2010 Tenisz és Sportegyesület szervezésében, 2 állandó oktatóval (tenisz oktató és mozgásfejlesztő pedagógus), heti 1 alkalommal.

Az oktatás helye: Ady Endre -Bay Zoltán Középsiskola tornaterme. Jelentkezni folyamatosan lehet: minden vasárnap du. 15 órától a gimnázium tornatermében

Szeretettel várjuk azokat a nagycsoportos óvodás és általános iskolás gyerekeket, valamint mindenkit, aki kedvet érez ahhoz, hogy kipróbálja a teniszest és ezzel a programmal megismerje a sportág alapjait.

Az első négy alkalom ingyenes! (Belépés csak tornacipőben!) Igény szerint teniszütőt biztosítunk!

**Érdeklődni telefonon Kocsor Andrásnál: +36-20/5697-499**

## sarkadi sportélet

szabadidő\*szórakozás\*pihenés

### Labdarúgás

Előkészületi mérkőzésen:

Sarkadi Kinizsi – Kétegyháza 1 : 2 (0 : 1)

MOL kút melletti pálya, 50 néző. Vezette: Sajti

A vendégcsapat igazolta jó hírét – vezet a megyei II. osztályú bajnokságot – és megérdemelten nyert a kissé fáradtnak tűnő hazaiak ellen.

A bajnokság kezdete előtti utolsó előkészületi mérkőzés:

2011. február 26. 10.00 óra Sarkadi Kinizsi – Doboz

A tavaszi szezon a tervek szerint 2011. március 5-én kezdődik, de a szezonnyitó értekezleten lesz majd véglegesítve, melyre február 25-én kerül sor.

A tervezet szerint:

2011. 03. 05. 14.30 Sarkadi Kinizsi LE – Csabacsúd SE

2011. 03. 12. 14.30 Oh. Rákóczi Vasas SE – Sarkadi Kinizsi LE

2011. 03. 20. 15.00 Sarkadi Kinizsi LE – Szeghalmi FC

További részletek a véglegesítés után.

### Biliárd

A Városi Biliárd verseny döntője 2011. március 26-án (szombaton) 9.00 órától kerül megrendezésre a Hangulat Presszóban, melyre az előzetes nevezéseket március 23-ig várják a helyszínen (Murok Ferenc), vagy Diószegi Imrénél (Polgármesteri Hivatal - 9. iroda). (Előző számunkban helytelenül jelent meg a helyszín neve, amiért az érintettektől ezúton kérünk elnézést.)

### CBA DOXABÓ Kupa Futsal Teremlabdarúgó Villámtorna

A tornán a következő eredmények születtek

**Utánpótlás FC Sarkad - Kőtegyán 2 : 3 (2 : 0)**

Gólszerzők: Sárközi, Sproch, illetve Molnár (2), Szabó Zs.

**Nostalgia Sarkad - Gold FC Sarkad 1 : 5 (0 : 1)**

Gólszerzők: Bagi, illetve Kiss B., Bagdi, Tóth Á.

**Utánpótlás FC Sarkad - Nostalgia Sarkad 13 : 1 (4 : 1)**

Gólszerzők: Sproch és Erdei (6-6), Kiss B., illetve Bordás

**Kőtegyán - Gold FC Sarkad 6 : 4 (1 : 3)**

Gólszerzők: Molnár (4), Szőke, Klembucz, illetve Bagdi, Karácsony, Szabó A., Kiss B.

**Gold FC Sarkad - Utánpótlás FC Sarkad 5 : 4 (4 : 3)**

Gólszerzők: Karácsony és Bagdi (2-2), Fazekas, illetve Erdei (2), Sárközi, Sproch

**Kőtegyán - Nostalgia Sarkad 3 : 0**, a Nostalgia csapata sérülések miatt nem tudott kiállni az utolsó mérkőzésre.

**A villámtorna végeredménye: 1.Kőtegyán 2. Gold FC 3.**

Utánpótlás SC 4. Nostalgia

**Egyéni díjazottak:**

A legjobb kapus: Rajki Tóth Milán (Utánpótlás SC)

A legjobb mezőnyjátékos: Molnár Gábor (Kőtegyán)

Gólkirály: Erdei Attila és Sproch Tamás (Utánpótlás SC) 8-8 góllal.

A résztvevők ezúton köszönik meg a CBA DOXABÓ támogatását a rendezvény lebonyolításához!

**Diószegi**

## Cukorbetegnek Értesítés!

Értesítem mindazokat, akik jelentkeztek szűrővizsgálatra, hogy az **2011. március 2-án 08.30 órától** lesz a Református Egyház Nyugdíjsházában.

Elkészítettem a vizsgálati beosztást, az időpontokról érdeklődni a 271- 453 telefonszámon lehet.

Kérem, hogy a vizsgálat előtt tartsák be az alábbiakat:

1./ 3-4 órával előtte nem szabad dohányozni, nehéz, túl zsíros, fűszeres ételt fogyasztani. Tilos továbbá kávé, tea, szénsavas és energia italok fogyasztása!

2./ Tíz órával a vizsgálat előtt TILOS az alkohol fogyasztás!

3./ Vizsgálat előtti napokban a napi folyadékbevitel 1,5-2 liter legyen, a vizsgálat előtti órákban 0,5-1 liter szénsavmentes ásványvíz, csapvíz fogyasztása ajánlott!

4./ A vizsgálat napján NITRÁT tartalmú gyógyszert NEM szabad bevenni (Sustac, Monomac, Olicard, Rangin, Isospan, Nitromint Retard, Nitropenton, Nitromint, Nitrodur, Nitroderm szívtapaszok). Minden más gyógyszert be kell venni!

A fentiek betartása az eredményes vizsgálat feltétele.

Köszönöm egyesületünk nevében az adók felajánlott 1 %-át és kérem, aki teheti továbbra is nyújtson segítő jobbot e módon is.

**Major József**  
az egyesület elnöke

## Nemzetközi Polgári Védelem Napján

Az emberiség a civilizáció megteremtése óta küzd az elemekkel, törekszik azok befogására és irányítására, de be kell látnunk, hogy teljesen megzabolázni nem tudjuk őket, ezért mindent meg kell tennünk az életünk, az anyagi javaink és természeti értékeink megóvásáért.

A Nemzetközi Polgári Védelem Napján emlékezzünk meg azokról, akik helytállásokról adtak számot civilként és hivatásosként, vállalták a polgári védelem nemes feladatát, akik ember feletti erővel küzdöttek a védelemre szorulókat.

A tömegpusztító fegyverek gyors fejlődése következményeként a megnövekedett követelmények és feladatok szükségessé tették, hogy létrejöhessen az ország egészét átfogó védelmi rendszer, amely – a mindenkori legfontosabb feladat – a lakosság védelme érdekében mozgósítani tudja a rendelkezésre álló erőket, eszközöket.

A polgári védelem 1964. évben történt megalakulását követően az országot sújtó több katasztrófa felszámolásában vett részt, melyek közül csak egyet, az 1970. évi Tisza-völgyi árvizet említeném. Sokunk emlékezetében a mai napig benne él, hiszen városunkat is súlyosan érintette.

2000. január elseje óta a polgári védelem a Katasztrófavédelem szervezetében végzi a lakosság védelme ér-

dekében munkáját, összefogva a humanitáriánus szervezetekkel és az állampolgári kezdeményezéssel alapuló civil szervezetekkel. Tette ezt katasztrófák sújtotta térségek lakóinak megsegítése és életfeltételeinek segítése érdekében.

Mint azt tudjuk 2010. évben a számos kisebb rendkívüli esemény mellett két jelentősebb katasztrófa esemény, a Borsod megyei árvízi, illetve a Devecser-Kolontárt elöntő vörösiszap áradat bekövetkezése kapcsán is szükség volt a hivatásos és önkéntes szervezetek munkájára, az ország összefogására, a segélyszervezetek munkájára, a nemzet összefogására.

A katasztrófa események kiterjedtsége és a bekövetkező károk nagysága miatt nem csak a védekezésben résztvevőkre, hanem a károk felszámolásához, az emberek életfeltételeinek helyreállításához mindannyiunk segítségére szükség van.

A bajban lévőket számos módon tudjuk segíteni és fontos, hogy mindannyian részt vegyünk benne, mert összetartásunk, összetartozásunk a legfőbb erőnk. A katasztrófa helyzetek kezeléséhez hazánk minden lakójának segítségére szükség van.

Ezen a napon álljunk meg és tisztelegjünk azok előtt, akik készek önzetlenül, emberfeletti erővel küzdeni a védelemre szorulókat.

Sztancs József

### ÁLLAT

60 kg -os süldő eladó Bercsényi u. 30. T: 06/70/306-0382

3 db 150-180 kg hízó eladó. Érd.:06/30/524-6503

Napos és előnevelt csirke jegyvezhető Nagy K. 21/a T:271-152

3 db malac eladó Hajdú u. 16.

Süldők és hízó eladó Gyár u. 15/a

Süldő és malac eladó Veress S. u. 20

### SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar 15/a. T:06/30/475-1194 és 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:06/30/512-1133 és 375-412

Ablakszigetelés, redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:06/30/240-4492

Fedett helyen aprított tölgy kapható T:06/30/339-6225

Anti úton 650 m2 bekerített gyümölcsös eladó. T:06/20/568-9447

Eladó kiváló minőségű zsákos keményfa brikett tölgy, bükk. T:06/30/339-6225

Tölgy tűzifa eladó és nyárfa felfűrészelve 1200Ft/q T:06/20/348-3475

### INGATLAN

Családi ház eladó Füves u. 12. T:06/30/470-8449

Ház eladó Kürt u. 4. Irányár:3,8 M. Ft. T:06/20/558-4893

Eladó Sarkadon Jókai u. 47. sz. alatt összkomfortos családi ház szép környezetben. Érd.:06/30/572-5418

Felújított 2 szobás összkomfortos régi típusú lakás eladó T:06/30/346-2033

1 szintes lakás áron alul eladó Mátyás u. 66. T:06/30/664-6796

Béke-sétányon Iemeleti lakás eladó T: 06/70/302-2398

Vécsey u. 38. sz. alatt ház eladó T:06/30/455-2603

### EGYÉB

Hajdú centrifuga eladó Rózsa u. 37. T:06/70/772-1514

Kádra szerelhető ülőke, varrógép, hegesztő trafó, színes TV, PB. gázpalack és könyvek. T : 271-193

3. fokú tavaszi árpa vetőmag eladó T:06/30/532-8936

Kökényapríték (2 cm nagyságú) zsákban vagy m<sup>3</sup>-ben kapható. Bővebb felvilágosítás Sarkadkeresztúri u. 9. ill. 06/30-393-2891 telefon.

### A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig Szerda: 7<sup>30</sup>-16 óráig  
Kedd: 7<sup>30</sup>-12 óráig Csütörtök: 7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek: .....7<sup>30</sup>-12 óráig

## Köszönetnyilvánítás

„Eltávozott egy ember, aki élt, szeretett, szenvedett, és elment sok szenvedés után, amelyet nagy méltósággal viselt. Elment halkán, szerényen, amilyen volt egész életében.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

**Soós Mihály Dezső**  
(volt Gólya u. 8. sz. alatti lakos) – élt 70 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmukat enyhíteni igyekeztek. Felesége, gyermekei Judit, Mihály, menyje, veje és öt unokája.

A gyászoló család

## Megemlékezés

„Könnyes szemmel emlékezünk Rád,  
éltél 1 év, hogy jóságos szíved örökre megállt.  
Nem látjuk többé kedves arcodat  
Nem halljuk többé drága hangodat,  
De szívünkben őrtüzzel szeretetedet, jóságodat.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Szekeres Lajosné**  
szül. Horváth Anna

volt Egreskert u. 16. sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján.

Szerető lánya, veje és unokái

**KEGYELET**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD  
Temetések teljes körű lebonyolítása  
Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b  
Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

**Együttérzés**  
Temetkezési  
Szolgáltató Bt.  
Teljes körű  
temetkezési  
szolgáltatás  
Sarkad, Szent István tér 8.  
Éjjel-nappali ügyelet:  
06/30/94-55-946

## Előadások a Bibliaiskolák Közösségének szervezésében KATASZTRÓFÁK ÉS KIEMELKEDÉSEK

A régmúlttól napjainkig Bibliai előadások napjaink problémáiról

Első alkalom: 2011. febr. 26 szombat du. 4 órakor  
Előadó: **Dr. Reisinger János** irodalomtörténész

További alkalmak: márc. 19, ápr. 9, ápr. 30.  
Helyszín: Sarkad Veress S. u. 32. Adventista Gyülekezeti Ház

Az előadásokat támogatja az Oltalom Alapítvány.  
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon** 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűségének  
hirdetési díja:  
2.000 Ft. (bruttó) oldalanként,  
vagy 400 Ft/sor (30 karakter)

### Az Okmányiroda ügyfélfogadása

Hétfő: 7<sup>30</sup>-16<sup>00</sup> Szerda: 7<sup>30</sup>-16<sup>00</sup>  
Kedd: 7<sup>30</sup>-12<sup>00</sup> Csütörtök: 7<sup>30</sup>-16<sup>00</sup>  
Péntek: nincs ügyfélfogadás

**Akció!**  
Hong-Kong  
Áruházban!  
Minden áruból 20%  
kedvezményt adunk  
2011. 03.01.- 03.15.  
között.  
Ruhavásárlási  
utalványt elfogadunk.

**Angol  
használati bolt**  
(Gyulai út, Privát mellett)  
**Akció!**  
febr. 28-tól  
márc. 04-ig  
Hétfő: 500 Ft/kg  
Kedd: 400 Ft/kg  
Szerda: 300 Ft/kg  
Csütörtök: 200 Ft/kg  
Péntek: 100 Ft/kg  
Szombat: Zárva  
Hétfő:  
teljes  
árúcserevel  
várjuk  
kedves  
vásárlóinkat!

**Csirkevásár!**  
Helye:  
Kötegyán Tsz  
Telep  
Ideje: február  
25-től  
március 15-ig.  
Sárga előnevelt  
előjegyezhető.  
T: 06/70/411-8199  
és 06/70/411-8201



**FIGYELJEM!**  
Lassújárművek,  
mezőgazdasági vontatók,  
munkagépek, utánfutók  
és Hemsterek műszaki  
vizsgáztatása lesz  
március közepétől  
Gyulán.  
ÉRDEKLŐDNI:  
06/66/469-610  
+36/70/219-0545

**Tyúk  
eladó!**  
360 Ft/db áron!  
Szállítás:  
2011. április. 8.(péntek)  
reggel 6./30:00-7:00 között!  
Rendelni és fizetni:  
5720 Sarkad,  
Arany János utca 17.  
Tel: 06 /30 364 3645

**MUNKÁT VÁLLALOK  
TELESZKÓPOS  
HOMLOKRAKODÓVAL!**  
GABONA  
ÉS NUTRÁCVYA  
KERESKEDELEM!  
Gabonarakodás,  
raklapos árurakodás,  
tereprendezés.  
Tel.:06/60-685-1046

**OKULÁR  
OPTIKA**  
Időpont változás!  
Az Okulár Optika (Sarkad  
Kossuth u. 5.) computeres  
szemvizsgálatának időpontja  
megváltozott. Péntek helyett,  
minden szerda de.9-12 óráig lesz  
megtartva. Érdeklődni lehet a 06/  
70/625-1796-os telefonszámon.  
Egyes fémkereteink 20%-os  
akciós áron kaphatók febr. 28- tól  
márc. 26-ig.

**Pinokkió Cukrászda** Kibővült a  
**Kávézó és Pizzeria** szolgáltatásunk!  
alódi kemencében sült pizza!  
Helyben készült, friss, 22 féle feltéttel!  
-Igény szerint házhoz szállítás Sarkadon és  
környékén. T.:06/30/631-6450  
Ízletes süteményekkel, igényes környezetben!  
Ny: minden nap 11:00-21:00-ig  
Hideg-meleg étkezési utalványt  
elfogadunk.